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Néhány gondolat a böjtről 
 

Korunk vallástalanadó világában a böjt egyre 

inkább idegen fogalom lesz. Nézzük meg néhány 

gondolatban mit is takar ez a hitgyakorlat. 

A húsvét előtti hét hetet böjti időnek nevezzük, 

amikor a keresztyének úgy készülnek a Megváltó 

kereszthalálának és feltámadásának ünnepére, hogy 

kicsit fékezik az élvezeteket, és a szokásosnál 

jobban keresik a lelki megerősödés lehetőségeit. 

Átmenetileg ezek az emberek lemondanak 

valamiről, hogy helyette fölfelé figyeljenek Istenre, 

aztán befelé, önvizsgálatot tartsanak, és egymáshoz 

is nagyobb segítőkészséggel közeledjünk ilyenkor. 

Jézus a böjtöt ugyanolyan természetes életmeg-

nyilvánulásnak tartja, mint az imádkozást és az 

adakozást. Magától értetődőnek tekinti, hogy Isten 

gyermekei ismerik ezt a lehetőséget, és élnek vele.  

A böjt tehát nem különleges akció, amit csak 

bizonyos napokon vagy bizonyos heteken 

gyakorolunk, hanem a hívő keresztyén életnek 

folyamatos velejárója. A böjt lényegében az, hogy 

élhetnék a jogaimmal, de másokra való tekintettel 

most nem élek velük. Senki nem parancsolta meg, 

semmi hasznom nem lesz belőle, talán még anyagi 

vagy egyéb károm is, de így látom jónak. Vannak 

helyzetek, amikor lemondok arról, hogy éljek a 

jogaimmal. Vagy „elsüthetnék” egy jó poént a 

társaságban, és akkor átmenetileg én lennék a 

központ, én teremtettem jókedvet, de ott van 

valaki, akinek az nagyon rosszul esne, és ezért nem 

mondom el. Lemondok erről a sikerről. Böjt az, 

amikor úgy segítünk másoknak, hogy magunktól 

vonjuk meg azt, amit odaadtunk, de nem várunk 

érte semmit. Az igazi böjtöt soha nem rontja el 

kényszer és számítás. Az ember nem azért adja, 

hogy visszakapja, hanem önként, örömmel és Isten 

iránti hálából teszi. A Biblia azt mondja: az igazi 

böjt motivációja az Isten iránti hála és az emberek 

iránti szeretet.  

Böjt az, amikor nem azt tartja valaki fontosnak, 

hogy ő jól érezze ott magát, neki sikerüljön valami, 

őt ünnepeljék, hanem ő akar gazdagítani másokat 

áldozatok árán is. Mert ez a legtöbb esetben 

egészen természetes módon áldozattal jár. Emiatt 

pedig, aki helyesen böjtöl, soha nem panaszkodik, 

ezzel soha nem dicsekszik. A böjt tipikusan olyan 

bensőséges, meghitt gyakorlat, ami kettőnkre 

tartozik: Istenre és rám. Nem árt, ha gondolunk 

arra, hogy az igényes életnek mindig velejárója a 

lemondás és a böjt. Pl. az élsportolók és a 

művészek nagyon jól ismerik ezt. De mindenki 

ismeri, aki tudja, hogy bizonyos értékekhez csak 

úgy lehet hozzájutni, ha közben valami másról 

lemond.  

Segítsen Istenünk felismerni azt a területet az 

életünkben, ahol a lemondás számunkra is és 

másoknak is áldásos lehet. 

Bartos Zoltán 

lelkész 
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 „Mert a farsang februárban 

nagy örömet ünnepel, 

múlik a tél, haja-huj, 

s a tavasznak jönni kell!” 
 

Farsangoltunk 
 

A téli napforduló után hosszabbodnak a 

nappalok, megyünk ki a télből. Január 6-án 

kezdődik a farsang, ami egészen hamvazószer-

dáig tart. A tél elmúlása nagy változást jelen-

tett a régi közösségek életében is, így nem cso-

da, hogy a tél elűzésének számos variációjával 

találkozhatunk a népszokások között. A far-

sangi időszak a télbúcsúztatásának, a párvá-

lasztásnak, valamint a 40 napig tartó nagyböjt-

re való felkészülésnek az ételekben, italokban 

és mulatságokban bővelkedő ünnepi szezonja 

volt. 

2017. február 18-án mi is elbúcsúztattuk az 

igen hosszúra nyúlt, hideg telet, kicsik és na-

gyok mind-mind izgalommal telve, lelkesen 

készültek az ünnepségre. Már hetekkel ezelőtt 

megkezdődött a lázas készülődés: jelezek ké-

szítése, próbák, vers- és tánctanulás. Délután 

fél háromkor a vidám gyereksereg és az érdek-

lődő szülők, nagyszülők elfoglalták a Művelő-

dési Ház termét. Farsangi ünnepélyünk versek-

kel, furulyaszóval vette kezdetét. Az egyéni 

felvonulás nagy sikert aratott, hiszen jobbnál-

jobb, színvonalas és ötletes jelmezeket lázhat-

tunk. Az alsósok közül szinte mindenki jel-

mezbe bújt, ily módon fordulhatott az elő, 

hogy Elzákkal, mikrohullámú sütővel, herceg-

nőkkel, dínóval, indiai lánnyal vagy éppen bo-

szorkányokkal találkozhatott az, aki részt vett 

az iskolai farsangon. A zsűri tagjainak több-

ször kellett nehéz döntést hoznia, amikor érté-

kelték a látottakat. Kis szünet után az osztályok 

tánca következett. Az 1-2. osztály az alkalom-

hoz illő elegáns öltözetben adták elő táncukat 

az örökzöld „Fogj egy sétapálcát..” slágerre. 

Ezután a 3-4.osztályosok a Bon-bon együttes 

„Nem vagyok James, nem vagyok Bond” dalá-

ra váltak a színpadon 007-es ügynökké. Mind-

két osztály nagyon ügyes és kreatív volt a kö-

zös táncok előadása során. 

 

 
Természetesen a tombolasorsolás sem hiá-

nyozhatott, mely során értékes nyeremények 

találtak gazdára.  

Szeretnénk megköszönni a szülőknek az öt-

letes jelmezeket, a rendezvényen nyújtott se-

gítséget és a finom süteményeket. A helyi Ön-

kormányzatnak köszönjük a dekorációt és az 

üdítőket, mellyel hozzájárultak ünnepségünk 

sikeréhez.  

Ezen a vidám délutánon gyerek és felnőtt 

egyaránt pompásan szórakozott, mindenki na-

gyon jól érezte magát.  
Zsuzsa Jánosné 

igazgatóhelyettes 

 

Télbúcsúztató 
 

A farsang az óvodában is a télűző szokások-

ra, hiedelmekre épülő hagyomány. A gyerekek 

egyik kedvenc időszaka, ami több hetet is fel-

ölel, s a farsangi mulatságban teljesedik ki. A 

gyerekekkel felidéztük a kapcsolódó népha-

gyományokat, eljátszottuk a medvetáncoltatást, 

Konc király és Cibere vajda vetélkedését, 

hangsúlyt helyeztünk a párválasztó dalos játé-

kokra. Míg végre elérkezett a várva-várt nap. 

„Jelmezt öltünk, síppal, dobbal mókázunk 

egy keveset”, majd vidám hangulatban eltán-

coljuk a telet. Így történt ez idén is, amikor 

február 17.-én délután megrendeztük az ovi-

sok, illetve a kicsik farsangját.  Hiszen erre az 

óvodai programunkra már évek óta meghívjuk 

a leendő óvodásainkat is. 

A jelmezes bemutatkozásokat követően fi-

nom, s nem utolsó sorban látványos uzsonná-

val lepték meg a „konyhás-nénik” a gyereke-

ket, majd ebből erőt merítve táncokkal folytat-

tuk a farsangolást. Köszönjük az anyukák be-

kapcsolódását ebbe. A söprűt, mely az öreg-

megfáradt telet jelképezte, addig táncoltattuk, 

míg bírtuk. Bízva abban, hogy így a tél is me-

nekülőre fogja. Elmondhatom, hogy rajtunk 

igazán nem múlhat, hiszen mindent megtettünk 

annak érdekében, hogy „Meneküljön el a tél, 

örvendezzen, aki él!” 
 

Liptai Lászlóné 

óvodavezető  
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Falufarsangoltunk. 
 

Február 25-én második alkalommal rendez-

tük meg a nagy sikert aratott Falufarsangot. Ez 

a farsang nem a hagyományos maszkos, álarcos 

felvonulásról, hanem a vidám, tréfás jelmezes 

színjátszásról és fergeteges tánc kavalkádról 

szólt. 

Az igen népes közönség szórakoztatásáról a 

Táncoló Talpak, a tőlük megszokott lendületes 

és színvonalas produkciójával, a Kreatív 

Ötletelők a Három lyány és a Farkas Bandi cí-

mű népi bohózat előadásával, valamint egy 

rendkívül látványos koreográfiával összeállított 

tánccal gondoskodott. 

A „buli” hangulatot a Csibaj banda biztosí-

totta olyan nagy sikerrel, hogy gyorsan megtelt 

a táncparkett fürge lábú kicsikkel és nagyokkal. 

A műsort tarkította a tombolahúzás, melynek 

érdekessége, hogy igen szép számú egyéni fel-

ajánlás került kisorsolásra, a bevétel a Kreatív 

Ötletelők működésének támogatását szolgálja. 

Farsangi fánkban és finom dengelegi süte-

ményekben sem volt hiány, nagyon kitettek 

magukért a szorgos kezű asszonyaink. Na per-

sze előkerült egy kis „konty alá való” is a férfi-

ak nagy örömére. Tehát minden feltétele adott 

volt, hogy igazából mindenki jól érezze magát, 

egy gondtalan, télűző, farsangi hangulatot idéző 

kellemes délutánon. 

Azt hiszem, ha sikerült elérni, hogy erre az 

egy délutánra elűztük bajunkat, bánatunkat, és 

ha még a telet is elűztük, akkor elérte célját a 

mi falufarsangunk! 

Ebben a „falatnyi” kis faluban ilyen sikeres 

rendezvényt csak a közösség összetartó erejé-

vel, a benne részt vevők lelkesedésével és teljes 

odaadásával lehet véghezvinni. Úgy látszik ne-

künk ez sikerül! 

Befejezésül, ezúton is köszönetet szeretnék 

mondani mindenkinek, aki valamilyen formá-

ban hozzájárult e kellemes farsangi mulatság 

kivitelezéséhez. 

Jövőre veletek ugyanitt! 
 

 
Bodor Tamásné 

önkormányzati képviselő 

 

 

      

Kedves Betegeim, Dengelegiek! 

Számtalan gondolat kavarog fejemben, amiről  

-többről ismét és ismét- beszélnünk kell. 

Kezdjük az aktuális információkkal:  

Akinek esedékes a kullancs elleni védőoltás 5 

évente esedékes újraoltása, ők mielőbb gondos-

kodjanak az injekció beadatásáról, mert ébred a 

természet, benne a kullancsok is. 

Februártól májusig tart a továbbképzési ciklus 

tavaszi időszaka, így többször marad el csütörtö-

ki, pénteki rendelés ezen időszakban. Szabadság 

miatt 03.13,14 illetve április 24,25 (mindkét alka-

lommal hétfőn és kedden) marad el rendelés. 

Természetesen helyettes minden nap rendel Hé-

halomban. 

Egészségnap szerveződik, az időpont később 

kerül kihirdetésre. Biztosan lesz ér szűrés, amire 

ELSŐ SORBAN dohányzó, 40 év feletti lakoso-

kat várjuk szeretettel. A vizsgálathoz levetkőzni 

csak annyira szükséges, hogy a két bokára és két 

felkarra vérnyomásmérő mandzsettát fel lehessen 

tenni. Maga a vizsgálat maximum 5 percet vesz 

igénybe. Az alsó végtagi verőér szűkületet lehet 

vele diagnosztizálni. A másik szűrés 

oszteoporozis(csontritkulás)  és memória zavar 

felismerését szolgálja. A memória zavar szűrésére 

ideggyógyász doktor is érkezik. Ezen vizsgála-

tokra 60 év feletti hölgyeket és 65 év feletti ura-

kat invitálunk. Akinek már ismert és kezelt csont-

ritkulása van, az NE jöjjön szűrésre. Ellenben 

minden 60 év feletti hozzátartozót, akinél ME-

MÓRIA zavart észlelnek, hozzanak el! Természe-

tesen a szokásos vérnyomás, testzsír, testsúly, 

oxigén telítettség, vércukor vizsgálatokra is lehe-

tőség lesz a rendezvényen.  Az egészséges táplál-

kozásról én tartanék egy vetítéssel egybekötött 

rövid előadást, mi alatt-után az Önök által készí-

tett egészség-konyha termékeit lehetne kóstolgat-

ni. Biztos vagyok benne, hogy a gyermekek és a 

táncosok is készülnek a lakosság átmozgatására. 

Remélhetőleg a nyugdíjas klub tagjai is aktívan 

készülnek majd, és egy igazán vidám és izzasztó 

délutánt tudhatunk majd a hátunk mögött. Ismé-

telten jelzem, hogy a héhalmi rendelő telefon-

száma megváltozott, 2017.03.03-tól már csak 

ezen a számon vagyunk elérhetőek: 32-782-910 

Mindenkinek szép tavaszt kívánok: 
 

Dr Balogh Botond,  

háziorvos 
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Önkormányzati hírek 
 

Egyházasdengeleg Község Önkormányzata 

Képviselő-testületének 

7/2017. (I. 25.) számú határozata 

 

Egyházasdengeleg Község Önkormányzata 

Képviselő-testülete a Nógrád megyei általános 

iskolai körzetek kijelölésének 2017-2018. tanévre 

vonatkozó tervezetét és a benne foglaltakat 

tudomásul veszi. 

 

Egyházasdengeleg Község Önkormányzata 

Képviselő-testületének 

8/2017. (I. 25.) számú határozata 

 

Egyházasdengeleg Község Önkormányzata 

Képviselő-testülete megtárgyalta a 2013. június 30-

án megszűnt, Pásztó Kistérség Többcélú Társulását 

alapító önkormányzatok lakosságarányos közös 

tulajdonát képező, Suzuki SX4 (KKG-019) és 

Suzuki Ignis (KKG-080) típusú személygépkocsik 

értékesítésére vonatkozó javaslatot és az alábbiak 

szerint határoz: 

1. Pásztó Városi Önkormányzat részére 

értékesíti a Suzuki SX4 típusú, KKG-019 forgalmi 

rend-számú személygépkocsiban fennálló 

tulajdonrészét.  A személygépkocsi értékbecslés 

alapján megállapított forgalmi értéke 960.000 Ft, 

melyet vételárként elfogad. Ebből az 

önkormányzatot a 2013. január 1-i lakossági 

nyilvántartás szerint, 15.113 Ft azaz tizennégyezer-

hatszáznegyvenegy forint illeti meg az 1. számú 

melléklet szerint. 
2. Héhalom Község Önkormányzata részére 

értékesíti a Suzuki Ignis típusú, KKG-080 forgalmi 

rendszámú személygépkocsiban fennálló 

tulajdonrészét. A személygépkocsi értékbecslés 

alapján megállapított forgalmi értéke 610.000 Ft, 

melyet vételárként elfogad. Ebből az 

önkormányzatot a 2013. január 1-i lakossági 

nyilvántartás szerint, 9.603 Ft azaz kilencezer-

egyszázharmincegy forint illeti meg a 2. számú 

melléklet szerint. 

3. A személygépkocsik értékbecslésének díja 

arányos részének (illetve a pásztói orvosi 

ügyelethez tartozó önkormányzatok esetében a 

javítási költségeknek is, melyet az  

1-2. számú melléklet tartalmaz) levonását követően 

az önkormányzatot megillető összeg az alábbi 

számla-számra utalandó, az adás-vételi szerződés 

megkötését követő 15 munkanapon belül. 

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a 

polgármestert, az 1. és 2. pontban jelzett 

járműértékesítéshez kapcsolódó adás-vételi 

szerződés aláírására és az ehhez kapcsolódó 

feladatok ellátására. 

 

Egyházasdengeleg Község Önkormányzata 

Képviselő-testületének  

11/2017. (I. 25.) számú határozata 
 

Egyházasdengeleg Község Önkormányzata 

Képviselő-testülete felhatalmazza a közös hivatal 

székhelyének feladatait ellátó önkormányzat 

polgármesterét, hogy a KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 

azonosító jelű „Csatlakoztatási konstrukció az 

önkormányzati ASP rendszer országos 

kiterjesztéséhez” című felhívás alapján támogatási 

kérelmet nyújtson be, valamint a támogatási 

jogviszony létrejötte esetén a kedvezményezetti 

kötelezettségeket és jogokat gyakorolja. 

Labdarúgás 
 

Nógrád Megyei Kupa sorozatban indult 

csapatunk. Az I. fordulóban a megyei 

másodosztályú Jobbágyi volt az ellenfelünk, 

mellyel hazai pályán 2:2 döntetlent játszottunk így 

a szabályok szerint mi léptünk a második fordulóba. 

A következő játéknapon a szebb napokat látott 

megyei első osztályú SBTC csapata volt az 

ellenfelünk. Sajnos ez a mérkőzés már nem rólunk 

szólt a nagyobb tudás, erőnlét és egy kiállítás 

megpecsételte sorsunkat, az eredmény 0:14. 

Az összeállítások: Jobbágyi ellen. 

Sinkó Cs. - Gyurik P.,Jambrich P.,Kiráy R. 

– Holecz D.,Bacskai Zs.(Pete P.),Jakus Zs., 

Jessin J.(Mlinárcsek M.),Franka P.(Sálek 

N.) – Berkes B.(Szűcs A.),Liptai B. 

Góllövők: Jakus Zs., Liptai B. 

Összeállítás a SBTC ellen: 

Sinkó Cs.(Kotasz T.) – Gyurik P.,Jambrich 

P.,Pete P.,Sálek N.(Szűcs A.) – Holecz 

D.(Franka P.),Bacskai Zs.,Berkes B.,Jessin 

J.,Jambrich Á. – Liptai B. 
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